Information About My Mac (Über diesen Mac) ändern

Beitrag von "Enderich" vom 17. Oktober 2015, 22:35
--

Hallo an alle, ist es möglich das X Logo in "über diesen Mac" zu ändern und wenn ja wie mache ich diese?
Gruß Andre
Beitrag von "PJH" vom 17. Oktober 2015, 22:45
Such 'mal bei google nach How to Mod About This Mac!
Ergebnis steht gleich an erster Stelle.
Gruß. PJH
Beitrag von "matchwinner99" vom 17. Oktober 2015, 22:46
Hast du Clover bootloader? Dann kanst du es glaube ich über den Clover Konfigurator machen. Glaube ich

Beitrag von "YogiBear" vom 17. Oktober 2015, 22:47



Das Logo liegt unter ./Programme/Dienstprogramme/Systeminformationen/Contents/Resources/SystemLogo.tiff - diese müsstest du gegen das Wunschbild austauschen. Achtung: Bildformat muss .tiff sein.

Viel Erfolg!

Beitrag von "Enderich" vom 17. Oktober 2015, 22:51

Danke YogiBear, hast mir sehr geholfen

edit:

Habe ein ein PNG-Bild benutzt, funktioniert auch 🙂